

## **BauernZeitung Agro Alpin**

3. November 2016

Separator-Duo von Bauer für perfekte Gülleverarbeitung

tion hebt die Bauer Group die Gülleverarbeitungs-Technik auf eine noch höhere Ebene: Das Plug & Play Separator-System ist eine kompakte, mobile Einheit, bei der sämtliche Komponenten auf engstem Raum verbunden sind. Einmal an die Steckdose angeschlossen, trennt es sofort und effizient die feste von der flüssigen Phase. Der Green Bedding bringt entscheidende Vorteile bei der Veredelung von Gülle zu Einstreu für die Milchvieh-Haltung – durch seinen Einsatz werden Feuchtig-keitsgrad, Volumen und Konsistenz des Ausgangsmaterials so verändert, dass ein hochwertiges und zugleich günstiges Bio-Einstreumaterial entsteht.

Die Kunden der Bauer Group sind mit dem Separator-Duo Plug & Play und Green Bedding optimal auf die zukünftigen Herausforderungen der Gülleverarbeitung vorbereitet: Das Plug & Play-System ist – wie der der Name schon sagt – eine mobile Einheit, die rasch

und einfach an jeden beliebigen Ort gebracht werden kann und mit wenigen Handgriffen einsatzbereit ist: Abkuppeln, aufladen und ab zum nächsten Einsatz. Das System ist vielsei tig einsetzbar und eignet sich beispielsweise zur Substratgewinnung bei Biogasanlagen oder in der Lebensmittelindustrie zur Verwertung von Abfällen. Die Green Bedding-Variante erfüllt alle Kriterien für bio logisches Einstreumaterial für Milchkühe: Sie wird von den Tieren bestens akzeptiert, ist leicht handzuhaben und zudem immer am Hof verfügbar. Durch das Gewinnen von unverdauten Faserstoffen aus der Gülle, welche als hochwertiges Einstreumaterial verwendet werden, fallen die Produk tionskosten extrem niedrig

"Der Plug & Play ist perfekt für den effizienten und mobilen Einsatz in der Gülleverarbeitung geeignet der Green Bedding verwandelt die Gülle rasch in Einstreu für die Milchviehhaltung, die die Kühe gut ver-



tragen. Diese Kombination bringt unseren Kunden entscheidende Vorteile bei ihrer täglichen Arbeit, sei es auf dem Feld oder am Hof", sagt Hans-Peter Hojas, Produktmanager bei der Bauer Group.

## Kurzinformation zur Bauer Group

Bereits seit ihrer Gründung im Jahr 1930 gilt das Hauptaugenmerk der Bauer Group mit Hauptsitz in Voitsberg, Steiermark, der Bewässerungs- und Gülletechnik. Waren es anfangs Abwasser- und Güllepumpen, so erlangte das Unter-

nehmen schon 1947 mit der patentierten Bauer-Hebelverschlusskupplung - benannt nach Firmengründer Rudolf Bauer - erstmals auch internationale Bedeutung in der Bewässerungstechnik. Heute entwickelt sich das Unternehmen zunehmend in Richtung Biotechnologie (z. B. Aufbereitung von landwirtschaftlichem Abwasser oder Biogas-Anlagen) und beschäftigt sich vornehmlich mit den drei Geschäftsbereichen: Beregnungsmanagement, Waste-Water-Management sowie Energie-Management.

Bauer ist weltweiter Technologieführer bei Beregnungssystemen: Insge samt werden über 2,5 Mio. Hektar weltweit beregnet. Weiterer Hauptumsatzträger bildet mit ca. 50 % des Gesamtumsatzes der Bereich Gülle und Umwelt. Die Bauer Group liefert heu-te in rund 100 Länder der Welt. Mit etwa 640 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern konnte im Geschäftsjahr 2014/2015 ein konsolidierter Nettoerlös von 102,3 Millionen Euro erzielt werden. Die Exportquote liegt bei 90 Prozent. Die Hauptmärkte sind Deutschland, Frankreich, der CEE-Raum, China, USA, Australien und Südamerika. Im Oktober 2016 wurde eine neue Produktionsstätte in Brasilien in Betrieb genommen.

Insgesamt gehören zur Bauer Group derzeit 17 Firmen weltweit, darunter die bekannten deutschen Marken BSA, Eckart, FAN und SGT. In Deutschland ist die Bauer Group darüber hinaus mit BNH-Landtechnik auch im Landmaschinenhandel aktiv.

Weitere Informationen: www.bauer-at.com

ANZEIG

## Melzer PR Group

A-1010 Wien, Stubenbastei 12 Tel. +43/1/526 89 08-0, Fax +43/1/526 89 08-9 E-Mail: office@melzer-pr.com www.melzer-pr.com